## 挂车塑料垃圾桶畅销绿倍垃圾桶厂家直销

产品名称	挂车塑料垃圾桶畅销绿倍垃圾桶厂家直销
公司名称	山东绿倍节能环保设备制造有限公司
价格	150.00/个
规格参数	品牌:绿倍
公司地址	济宁开源路11号
联系电话	0537-2169701 18553715582

## 产品详情

环卫挂车塑料垃圾桶产品用途

环卫挂车塑料垃圾桶适用于:环卫专用,物业小区,乡镇街道,运动场所,广场公园,部队,餐饮等行业。

环卫挂车塑料垃圾桶性能特点

裙边内部设有网状加强筋,加强裙边力,可确保在与垃圾车配套作业时,垃圾桶与翻桶架紧密结合。

桶盖背部设有五个消音装置,既降低噪音又可减少桶盖与桶身之间的撞击,延长桶的使用寿命。

在桶背面下方设有防滑脚踩装置,使工人在托运垃圾桶时更加轻松。

注塑点位于桶底四周,垃圾桶在注塑过程中原料分布均匀,减少局部压力的形成。

桶底内部增加弧度设计呈凹形,自然减少了对桶底的冲击。桶底外侧的独特设计,使底部与地面形成约 两公分的距离。

不直接与地面接触,使垃圾桶放置更平稳,减少磨损。

山东绿倍节能环保设备制造有限公司

联系人:陈晓鹏 旺旺:绿倍节能03

传真:0537-2360172

手机:18553715582 QQ:2848425008

地址:山东省济宁市高新区开源路11号